
Νέα ψυχρή εισβολή από την Τρίτη σε όλη τη χώρα

Κύρια χαρακτηριστικά της νέας κακοκαιρίας θα είναι η κατακόρυφη πτώση της
θερμοκρασίας, οι θυελλώδεις βοριάδες στα πελάγη και οι χιονοπτώσεις ακόμα και
στα πεδινά τμήματα της Κεντρικής και Βόρειας Ελλάδας - Βελτίωση του καιρού με
άνοδο της θερμοκρασίας αναμένουμε από την Παρασκευή - Αναλυτική πρόγνωση
μέχρι και την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου  Αλλαγή αναμένεται να παρουσιάσει ο καιρός από
το βράδυ της Δευτέρας 16/02 και από τα βόρεια με κύρια χαρακτηριστικά τις πολύ χαμηλές
θερμοκρασίες, τους τοπικά θυελλώδεις βοριάδες στο Αιγαίο και τις τοπικές χιονοπτώσεις
ακόμη και σε πεδινές περιοχές της ανατολικής χώρας και των νησιών του Αιγαίου. Αιτία για
τη μεταβολή αυτή του καιρού είναι η μεταφορά ψυχρών αερίων μαζών από τη
Βορειοανατολική Ευρώπη προς τη χώρας μας, οι οποίες θα διατηρήσουν το χειμερινό
μοτίβο στα ανατολικά και νότια τμήματα έως τουλάχιστον την Πέμπτη 19/02.

  

Σήμερα Τρίτη 17/02 με εξαίρεση τη Δυτική Ελλάδα στην υπόλοιπη χώρα αναμένονται
τοπικές βροχές στα παραθαλάσσια, χιονόνερο στα πεδινά, ενώ χιονοπτώσεις θα
σημειωθούν στα ορεινά και ημιορεινά. Βαθμιαία κατά τη διάρκεια της ημέρας τοπικές
χιονοπτώσεις αναμένονται σε περιοχές της Κεντρικής Μακεδονίας (συμπεριλαμβανομένης
της Θεσσαλονίκης), Θεσσαλίας και αργότερα Κεντρικής και πιθανόν Ανατολικής Στερεάς
με χαμηλότερο υψόμετρο. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις σχεδόν θυελλώδεις
έως θυελλώδεις 7-8 μποφόρ και τοπικά στο Ανατολικό Αιγαίο μετά το απόγευμα 9 μποφόρ,
ενώ η θερμοκρασία δεν θα ξεπεράσει τους 3 βαθμούς στα βόρεια, τους 6-7 βαθμούς στα
υπόλοιπα ανατολικά ηπειρωτικά τμήματα και τους 10-12 βαθμούς στην υπόλοιπη χώρα.

  

Γενική πρόγνωση καιρού για Τρίτη 17-2-2015
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Τοπικές βροχές στα παραθαλάσσια, χιονόνερο στα πεδινά και χιονοπτώσεις στα ορεινά και
ημιορεινά της ανατολικής χώρας περιμένουμε την Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 2015. Βαθμιαία
κατά τη διάρκεια της ημέρας τοπικές χιονοπτώσεις αναμένονται σε περιοχές της
Κεντρικής Μακεδονίας, Θεσσαλίας και αργότερα Κεντρικής Στερεάς και πιθανόν
Ανατολικής Στερεάς με χαμηλότερο υψόμετρο, ενώ λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες θα
επικρατήσουν στην υπόλοιπη χώρα.

  

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από -1 έως 4 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα, 4 έως 7 βαθμούς
στην Κεντρική και Νότια Ελλάδα, 1 έως 12 βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα, 7 έως 11 βαθμούς
στις Κυκλάδες και την Κρήτη, 4 έως 9 βαθμούς στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και από 9
έως 12 βαθμούς στα Δωδεκάνησα.

  

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Αιγαίο από βόρειες διευθύνσεις σχεδόν θυελλώδεις έως
θυελλώδεις 7-8 μποφόρ και τοπικά στο Ανατολικό Αιγαίο μετά το απόγευμα 9 μποφόρ, ενώ
στο Ιόνιο θα πνέουν από ανατολικές διευθύνσεις μέτριοι έως ισχυροί 5-6 μποφόρ και τοπικά
στο Κεντρικό Ιόνιο σχεδόν θυελλώδεις 7 μποφόρ.

  

Νεφώσεις αυξημένες στα βόρεια και ανατολικά με χιονόνερο στα βόρεια και χιονοπτώσεις
στα ορεινά περιμένουμε την Τρίτη στην Αττική. Τις βραδινές ώρες υπάρχει πιθανότητα για
ασθενή χιονόπτωση στα βόρεια προάστια. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 4 έως 7 βαθμούς
Κελσίου, αλλά στα βόρεια η μέγιστη θα είναι 2-3 βαθμούς χαμηλότερη. Οι άνεμοι θα πνέουν
από βορειοανατολικές διευθύνσεις μέτριοι έως ισχυροί 5-6 μποφόρ και στα ανατολικά
σχεδόν θυελλώδεις 7 μποφόρ.

  

Νεφώσεις με χιονόνερο στα πεδινά και τοπικές χιονοπτώσεις στα ορεινά και από το
μεσημέρι και στα πεδινά περιμένουμε την Τρίτη στη Θεσσαλονίκη. Η θερμοκρασία θα
κυμανθεί από 0 έως 3 βαθμούς Κελσίου, με αισθητή πτώση από το μεσημέρι. Οι άνεμοι στο
Θερμαϊκό θα πνέουν από ανατολικές-νοτιοανατολικές διευθύνσεις μέτριοι έως ισχυροί 5-6
μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση.

  

Την Τετάρτη 18/02 τα φαινόμενα βαθμιαία θα περιοριστούν από το ύψος της Μαγνησίας
και νοτιότερα, με τοπικές χιονοπτώσεις κατά περιόδους ακόμα και σε παραθαλάσσιες
περιοχές της Ανατολικής Στερεάς (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), Ανατολικής
Πελοποννήσου, Εύβοιας. Τοπικές χιονοπτώσεις είναι πιθανόν να εκδηλωθούν στις Κυκλάδες
και τη Βόρεια Κρήτη. Οι βόρειοι άνεμοι θα συνεχίσουν να πνέουν σχεδόν θυελλώδεις έως
θυελλώδεις 7-8 μποφόρ και τοπικά στο νοτιοανατολικό Αιγαίο πολύ θυελλώδεις 9 μποφόρ.

 2 / 3



Νέα ψυχρή εισβολή από την Τρίτη σε όλη τη χώρα

Η θερμοκρασία σε χαμηλά επίπεδα δεν θα ξεπεράσει στα ανατολικά τους 3-4 βαθμούς και
τους 6-7 βαθμούς στην υπόλοιπη χώρα, ενώ παγετός θα εκδηλωθεί στα ηπειρωτικά και στο
Βόρειο Αιγαίο, όπου στα βορειοανατολικά θα είναι ισχυρός.

  

Σύμφωνα με τα διαθέσιμα προγνωστικά στοιχεία, την Πέμπτη 19/02 το χιονόνερο και οι
χιονοπτώσεις είναι πιθανόν να συνεχιστούν στην Ανατολική Στερεά, Εύβοια, Κυκλάδες και
τη Βόρεια Κρήτη, ενώ στις υπόλοιπες περιοχές αναμένονται γενικά καλές καιρικές
συνθήκες. Οι βόρειοι άνεμοι βαθμιαία και από τα βόρεια θα παρουσιάσουν εξασθένηση, ενώ
η θερμοκρασία θα κυμανθεί σε πολύ χαμηλά για την εποχή επίπεδα, με συνθήκες παγετού
στα ηπειρωτικά.
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